

Jöjjön el a Te Országod!

Kedves Barátaink!

Az elmúlt iskolaévben is érezhettük az Úr gondoskodó szeretetét. Megengedte, hogy apostoli munkáink által rengeteg jót tegyünk kicsikkel, ifjakkal felnőttekkel, és idősestestvéreinkkel.

A Regnum Christi hivatása, hogy „Küldetésünk teljesítésekor... megjelenítsük annak a Krisztusnak a misztériumát, aki odamegy az emberekhez, hogy találkozzon velük, megmutatja nekik szíve szeretetét, összegyűjti őket, és apostolokat, keresztény vezetőket formál belőlük, majd elküldi és elkíséri őket, hogy együttműködjenek Vele az emberek és a társadalom evangelizálásában.” (Regnum Christi Föderáció Alapszabálya 8.)

Amikor az évre visszatekintünk, kiemelkedik a sokféle foglalkozás, találkozó, lelki gyakorlatok, képzés, és jótékonyági akciók sorából, hogy Jézus Szentséges Szívének ünnepén Erdő Péter bíboros egy külön dokumentumban megerősítette a Regnum Christi Föderáció működését Magyarországon. Nagy megtiszteltetés ez számunkra, és lelkesít, hogy az Alapszabályunk fent idézett pontja szerint egyre mélyebben és odaadóbban jelenítsük meg Krisztus apostoli vonásait ott, ahol vagyunk.

A nyáron nagy projektbe kezdtünk: Irodánkat és közösségi helyiségünket már több mint 15 éve használjuk, és most elérkezett az idő a felújításra.

A legszükségesebb dolgokra rendelkezésre állnak a források.

Ezek:

- A tönkrement laminált padló cseréje
- A falak tisztasági festése
- Az elavult fényforrások cseréje energiatakarékos, korszerű lámpatestekre.

Amennyiben nagylelkű adományaik révén lehetőségünk nyílik, a tönkrement bútorzatot is cserélnénk, és beszereznénk néhány korszerű technikai eszközt is:

- A közösségi tér tönkrement összecsukható asztalainak cseréje (360.000 Ft)
- Egy ülősarok kialakítása bútorokkal (500.000 Ft)
- Egy konzol és projektor beszerzése és felszerelése (300.000 Ft)
- Vetítő felület kialakítása, amely egyben írható fehér falitábla is (140.000 Ft)

Kérjük, ha tehetik, támogassák ezt a nagy projektünket, hogy az új tanév kezdetére megújult belső térrel érkezzünk el, és helyet biztosíthassunk annak a sokféle programnak, amelyet oly jó ismernek, és amelyről annyira szívesen számolunk be Önöknek mindig. A levélben a missziós közösségi térben jelenleg folyó felújításról, és az ott megvalósult néhány program képét küldjük. Az elmúlt időszak eseményeiről a regnumchristi.hu, és a <https://www.facebook.com/regnumchristimagyarország> felületen tájékozódhatnak.

Idén Nagyboldogasszony ünnepéhez kapcsolódóan fogunk kilencedet imádkozni Barátaink szándékára, valamint a Misszió felújítás nagy projektjének a sikerességéért.

Arra buzdítjuk most Barátainkat, hogy kapcsolódjanak be augusztus 15. és 24. között imakilencedünkbe! Az augusztus 11-ig (vasárnap) beérkező imaszándékokért egyedileg imádkozunk, és szerzetestársaimmal szentmiséket is bemutatunk értük. Az imakéréseket az info@krisztuslegio.hu e-mailcímrre várjuk. Az imakilencedet mindenkinek megküldjük augusztus 14-én.

Rendszeres támogatóinknak és olvasóinknak továbbra is szeretettel ajánljuk lelki táplálékul a Napi Elmélkedés szolgálatunkat, amelyre honlapunkon keresztül tudnak bejelentkezni, és ingyenesen elérhető.

Előre is hálásan köszönjük kedves Barátainknak, ha az elektronikus felületre átkerült levelezés ellenére is rendszeresen támogatják munkánkat. A rendszeres támogatásnak nagy jelentősége van számunkra, mert ezzel kiszámíthatóbbá válik mindazon apostoli tevékenységünk megvalósítása, amelyet ezekben a nehéz időkben még inkább fontosnak tartunk. Megköszönjük, ha lehetőségük van támogatásukat **átutalással** küldeni az ERSTE BANKnál vezetett számlánkra: **11600006-00000000-44151470**

Hálásan köszönjük kedves Barátainknak, hogy adományaikkal és imáikkal hozzájárultak munkánkhoz: hogy Krisztus Országát építsük, és a Szűzanyával együtt az Ő hírnökei lehessünk továbbra is. Isten fizesse meg Önöknek bőségesen áldozataikat!



P. Justin Prigge
A Krisztus Légiója
magyarországi közösség szerzetese



Kollár Ágnes
A Regnum Christi
magyarországi vezetője

Programok és felújítás a Missziós Központban:

